

真光健兒運動場上展英姿

香港真光書院第三十九屆陸運會已於日前完滿結束。當日全校師生全程投入，參與比賽和啦啦隊比賽，反映上下一心的團隊精神。

陸運會分別在 11 月 25 日和 2 月 5 日兩天舉行初賽及決賽。決賽當日，天氣突然轉冷，但仍無阻同學們參與的熱情。當日氣氛非常熱鬧，田徑場上的選手不懼嚴寒，全力以赴，拼出汗水，務求創出最佳成績；看台上各社的啦啦隊成員在社長及社員的帶領下，紛紛以最響亮的聲線及最引人注目的裝扮和動作為健兒們打氣；平日為同學埋首教學的老師們亦藉此大好機會與學生一同參與師生接力賽，與學生打成一片。這都反映出全體師生對真光的歸屬感。

當日大會邀請了南區民政事務處高級聯絡主任盧敏樺女士擔任主禮嘉賓。在接受校園小記者訪問時表示，回想起母校的陸運會，她認為真光同學的陸運會比較多姿多彩，各社的裝飾更是顯出其心思和創意。她亦鼓勵同學要努力裝備自己，學習上要無懼艱辛，就像在田徑場上跨欄一樣，只要跨越過去，就會發現其後的成功感和滿足感是無與倫比的。

經過兩天精彩的比拼，得獎的健兒都以無比燦爛的笑容迎接他們辛勤努力的成果。當全校合唱閉幕歌曲時，師生皆放聲高歌，盡顯他們在陸運會中得到的歡樂，為陸運會劃上完美的句號。

校園小記者 4E 潘羨妮